

ПРОТОКОЛ  
ЗАСЕДАНИЯ ШКОЛЫ МОЛОДОГО ПЕДАГОГА

по теме:

«Организация непосредственной образовательной деятельности в ДОУ и её безопасность»

от «08» декабря 2022г.

№ 3

Место проведения: г. Заринск, ул.25 Партсъезда, 24/1

Председатель: Яркина Елена Юрьевна, старший воспитатель

Присутствовали: 6 педагогов

Приглашенные: Сладкова Ольга Николаевна, Ланская Галина Александровна, воспитатели.

Отсутствовали: Макаревич МС. (б/л), молодой педагог.

ЦЕЛЬ – ознакомление молодых воспитателей с требованиями по организации непосредственной образовательной деятельности.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ ШКОЛЫ МОЛОДОГО ПЕДАГОГА

1. «Интересные моменты организации занятиной деятельности с дошкольниками» - О.Н. Сладкова, воспитатель.
2. «С чем играют дошколята? Вопросы безопасности» – Г.А. Ланская, воспитатель.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ ШКОЛЫ МОЛОДОГО ПЕДАГОГА

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу слушали Сладкову Ольгу Николаевну, воспитателя, которая познакомила молодых специалистов детского сада № 7 «Сказочная полянка» со структурой непосредственной образовательной деятельности, основных ее этапах. Ольга Николаевна провела с педагогами практикум по применению интересных и увлекательных приемов, направленных на создание положительного эмоционального фона во время НОД, создание позитивной мотивации к деятельности, подбор сюрпризного момента. Педагоги на практике провели настрой на предстоящую деятельность, физкультминутки, пальчиковые игры, малоподвижные игры.

По второму вопросу выступала Ланская Галина Александровна, воспитатель. Она подчеркнула, что любая игрушка должна быть полезной, оказывать положительное влияние на развитие, но самое главное: **игрушка должна быть безопасной для жизни малыша.** Галина Александровна выделила такие критерии безопасной игрушки: размер, цвет, материал, форму, аромат, звук. Напомнила, что согласно Санитарным Правилам, предусматривается ежедневная обработка игрушек (начиная уже с первого дня их приобретения). *Новые игрушки следует промыть с мылом, тщательно сполоснуть и как следует высушить. Если с новой игрушки при первой же мойке начинает смываться краска, то их следует сразу же списать – использовать их в детском саду нельзя.* (Мытье игрушек проводится в конце рабочего дня и по мере необходимости. СП 2.4.- 3648-20 от 2020 г.) Вымытые игрушки необходимо тщательно просушить, прежде чем давать воспитанникам. Мытье игрушек и других игровых предметов,

согласно СанПиН, должно выполняться ежедневно, после ухода воспитанников домой. В ясельных группах эта процедура проводится дважды в день: днем и вечером. Если игрушки использовались на прогулке, то их необходимо вымыть сразу после того, как дети вернутся в помещение ДОО. Применять одни и те же наборы игрушек для уличных игр и занятий в помещениях нельзя – это должны быть разные комплекты. Хранить их нужно также отдельно, в специально отведенных для этого шкафчиках. («Игрушки, используемые на прогулках, хранятся отдельно от игрушек, используемых в группе, в специально отведенных местах»). Кукольную одежду – стирать (вручную или в машинке) не реже раза в неделю. После стирки одежда проглаживается утюгом.

#### РЕШЕНИЕ

1. Соблюдать режим работы детского сада, организовывать занятую деятельность с воспитанниками согласно расписанию и требованиям, принятым в ДОО.

2. Соблюдать безопасность при выборе игровой деятельности с дошкольниками согласно их возрастным и индивидуальным особенностям.

**Принято единогласно.**

Председатель  Яркина Е.Ю.